

公務員局設專班鼓勵投票

統籌公僕團隊選舉宣傳與動員 協調投票日人力安排

第八屆立法會選舉在12月7日舉行，行政長官李家超早前向全體公務員發函，鼓勵公務員以身作則，踴躍參與投票。為確保選舉順利舉行，公務員事務局宣布，帶頭成立專班，全面統籌公務員團隊的選舉宣傳與動員工作。公務員事務局局長楊何蓓茵昨晚到香港仔田灣街站宣傳選舉時接受本報獨家專訪，透露專班已正式啟動，要求所有公務員首長在轄下政策局和部門成立領導專班，包括協助需值班同事調整投票時間，提供交通費用申領安排，以及落實宣傳，以響應行政長官關於「公務員應以身作則、帶頭投票」的呼籲。



■楊何蓓茵(右四)昨到田灣宣傳立法會選舉。

李家超早前向全體公務員發函強調四點，包括投票是公民責任，公務員應以身作則；投票是公務員體現擁護基本法效忠香港特區宣誓聲明的具體方式；投票是體現《公務員守則》理念的實際行動；投票選出最合適的議員，與每位公務員有切身關係。

楊何蓓茵指已率先於局內成立專班，親自督導和籌劃公務員團隊的選舉宣傳和動員工作。專班昨已推出新一輪宣傳攻勢，她與公務員事務局常任秘書長梁卓文等專班成員，同為政府總部「公務員齊投票」大型屏幕打卡位主持亮燈。她昨晚又到田灣街站，向市民宣傳立法會選舉齊投票的重要訊息。

楊何蓓茵介紹指，專班的設立旨在系統化落實兩大核心職責，包括宣傳引導，對內呼籲公務員積極投票，並通過各部門面向的界別及公眾開展選舉宣傳；以及選舉保障，協調投票日人力安排，包括動員公務員參與票站工作、協助需值班同

事調整投票時間，並提供交通費用申領安排，同時確保選舉當日交通暢順與城市運作正常。

成員結構由部門自行規劃

關於專班組成細節，楊何蓓茵強調專班覆蓋所有政府部門，規模依實際需求而定，大型部門可設多個小組，且無嚴格人數限制。她期望各部門最高領導層直接參與，成員結構由部門自行規劃，以發揮最大效能，「專班已運作多日，部門響應迅速，目標是讓選舉準備工作更系統化。」

她指專班制度能提升資源調度效率，確保選舉期間人事安排與宣傳工作緊密配合。她亦呼籲公務員與市民積極行使投票權，強調立法會事務與社會福祉密不可分，「每一票皆能助力選出賢能議員，構建議政質素高、具效能的立法機關。」

麥美娟向少數族裔人士宣傳選舉

此外，民政及青年事務局局長麥美



■麥美娟(左三)探訪少數族裔支援中心。

Fb圖片

娟昨聯同多位官員探訪位於葵涌的LINK少數族裔人士支援服務中心，並以烏爾都語呼籲身為選民的中心職員與少數族裔人士，在投票日行使公民權利和履行公民責任積極投票，選出新一屆立法會議員。

LINK中心主任李雪儀表示，看到政府官員到中心宣傳立法會選舉，讓少數族裔群體感受到這次選舉的重要性，也更清楚選舉的意義。



■青年團體向街坊派發選舉傳單。

受訪者供圖

青年團體設街站

分享選舉資訊

香港多個熱心青年團體連日深入社區向街坊市民，特別是青年分享選舉資訊，解說今次立法會換屆選舉對香港的重要意義。多名參與宣傳的青年直言，真切感受到市民十分關注選舉，冀攜手支持，選出心儀議員助力香港更好發展。

香港青年聯會主席蔡曜陽指聯會持續透過社交平台，用系列視頻及帖文呼籲市民在12月7日留港投票；連日他亦和成員頻到港九新界的街站宣傳，參與落區人數逾200人次。他說在街站常感受到市民善意的眼神，也有小朋友被宣傳品吸引前來互動，他會藉機與家長交流，鼓勵大家為香港的未來投票。

感受到市民對選舉的關注

在上環五號碼頭，香港菁英會成員亦透過街站與市民交流投票資訊。菁英會社會民生及政治研究會主任歐陽鳳盈說，已計劃好未來每個周末會落區，也會聯同更多青年朋友深入社區，讓青年街站成為聆聽民意的開放平臺。她提到落區期間市民的反應讓她感到鼓舞，有街坊會詢問選舉細節，可感受到市民對選舉的關注。

另在屯門公共圖書館外空地，亦有數十位國際青年商會中國香港總會的青年，熱心地向市民派發選舉宣傳單張，講解今次選舉的重要性。

首辦IP氣球巡遊 年底西九開P

首個香港冬日IP角色慶典「Merry Balloon HongKong」將於本月24日至明年1月4日舉行，橫跨聖誕新年假期。主辦方昨召開發佈會，約6米高海綿寶寶及雪糕車造型氣球率先亮相。慶典設三大核

心主題活動，其中「Merry Balloon Parade」香港首個大型IP角色輕氣球巡遊於12月28日在西九文化區藝術公園舉行，巡遊隊伍將由香港故宮館行至M+，帶領近20人氣IP角色巨型輕氣球翱翔維港半空供免費打卡。

充氣樂園設7米高聖誕許願樹

「Merry Balloon HongKong」結合藝術、旅遊及娛樂三大元素，雲集近20個國際及本地人氣IP角色，包括愛心小熊(Care Bears)、CoComelon、加菲貓、香港重機(HongKongMachines)、LuLu豬、奇先生妙小姐(MR.MEN LITTLE MISS)、M&M'S、MOLLY、姆明、海洋

公園Panda Friends、汪汪隊立大功(PAW Patrol)、Peppa Pig、薯蛋頭(Potato Head)、燦子(SHO-CHAN)、海綿寶寶及小王子。

「Merry Balloon Park」巨型夢幻充氣樂園將於今年12月6日至明年1月4日登陸西九藝術公園大草坪，內有巨型跳彈區、反轉波波池、7米高充氣滑梯、7米高充氣聖誕許願樹及多個IP角色打卡裝置。「Merry-Go-Around Town」活動則分兩部分，市民與旅客可免費參加「AR氣球遊香港」及購買明信片套裝參與「全城集印」，另於本月24日至明年1月4日在中環街市等9個旅遊熱點，用



■巨型充氣樂園稍後登陸西九。大會提供

AR擴增實境技術捕捉IP角色虛擬氣球收集印章參加抽獎。

主辦方MakeltLoud表示，近年文化及知識產權熱潮席捲全球，成為推動文旅經濟重要元素，冀把握熱潮在港首辦全新IP概念活動，活動預計有逾10萬人參加。



■海綿寶寶等大型氣球昨日亮相。大會提供